



О кадровых назначениях

Указом Президента Российской Федерации от 10 мая 2011 года № 621 на должность первого заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области назначен подполковник юстиции Шульга Степан Иванович. Ранее он занимал должность руководителя следственного отдела по городу Челябинск. Ранее Указом Президента Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 602 заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области полковник юстиции Заболиченко Александр Александрович назначен руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области. Следственное управление СК России по Челябинской области 12.05.2011

26 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/719024>